

6360-11-001 questions

Question 1:

I wanted to see if you can tell me where it is taking place on 377 and the distance of the area.

Answer 1:

See page 4 for limits on various roadways.

Question 2:

Is trimming the tree line and mulching the debris behind the trimmer acceptable or is your office wanting the debris hauled away?

Answer 2:

See general notes sheet 2F.

Question 3:

Is the project in one area or in multiple areas along the highway?

Answer 3:

See page 4 for areas on various roadways.